

12 июня - это особенный день! В этот день мы говорим о том, что вызывает гордость за нашу великую Родину! Ведь Россия - это великая и могучая страна!



В преддверии празднования **Дня России** библиотека семейного чтения № 9 пригласила

ребят, посещающих летний лагерь при школе № 65, подискутировать на тему «Люблю Отчизну я..., или Чем гордится современный россиянин?». Разговор получился откровенным и непринужденным. Участники диспута обсудили много вопросов: Что такое патриотизм? Считаете ли вы себя патриотом? Гордитесь ли вы героическим прошлым своей страны и т.д. Ребята просмотрели видеоролик о России и обменялись мнениями, чем может гордиться современный россиянин.

Интересной стала наглядная информация о символах российской государственности — флаге, гербе и гимне. Участники встречи узнали много нового об истории российского флага, о том, что в наше время означают цвета на его полотнище. После дискуссии ребята разгадывали загадки о Родине, ребусы «Русская природа» и кроссворд «Города России».



Закончилось мероприятие необычным исполнением гимна Российской Федерации. Ребята восстановили его текст на карточках с пропущенными словами, а затем уже дружно исполнили под музыку.

На основе проведенного диспута можно с уверенностью сказать, что маленькие россияне гордятся страной, в которой живут.

□ *Е. И. Беяшова, главный библиотекарь библиотеки семейного чтения* □ 9